



GMINA TUROBIN

23-465 Turobin, ul. Rynek 4, tel./fax (084) 68-33-335

e-mail: sekretariat@turobin.pl,

strona internetowa: www.turobin.pl

Turobin, dnia 10.08.2026 r.

WYJAŚNIENIE nr 2

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, zgodnie z art. 275 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 793) pn.: ***Zakup autobusu z dostosowaniem do przewozu osób z niepełnosprawnością*** Zamawiający informuje, że w związku z zapytaniem wniesionym w trybie art. 284 ust. 1 ustawy Pzp. do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje poniżej treść pytań wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus wyposażony w najazdy do prowadzania wózka tylnymi drzwiami??

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza taki pojazd.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus wyposażony w klimatyzację centralną bez indywidualnych nawiewów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie autobusu wyposażonego w klimatyzację centralną bez indywidualnych nawiewów pod warunkiem, że system klimatyzacji zapewnia niezależny nawiew powietrza dla kierowcy oraz oddzielny nawiew dla części pasażerskie.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert

Burmistrz Turobina

/-/ Andrzej Kozina